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ATA DA 26ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE COORDENAÇÃO DE CURSO DE GRADUAÇÃO
DE ENGENHARIA DE ALIMENTOS

Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às nove horas e três minutos, teve início
a Vigésima Sexta Reunião Extraordinária do Conselho de Coordenação de Curso de Graduação de
Engenharia de Alimentos, realizada por videoconferência, via Google Meet, sob a presidência do
presidente Prof. Dr. Gustavo das Graças Pereira. Convidados: Prof. Dr. Ângelo Luiz Fazani Cavallieri, Profa.
Dra. Carini Aparecida Lelis e Profa. Dra. Priscila Siqueira Mello. 1. EXPEDIENTE. 1.1. Comunicações da
Presidência. O presidente agradeceu a presença de todos e informou que não haviam comunicados. 1.2.
Comunicações dos Membros. 1.2.1. Prof. Naaman.   Prof. Naaman informou que a reforma do
Laboratório de Tecnologia de Alimentos foi efe�vamente concluída no final da semana anterior.
Comentou que ele e o Caetano foram os responsáveis por acompanhar o processo, mas contaram com a
ajuda da direção de centro, coordenação de curso e FAI. Agradeceu a todos que par�ciparam
diretamente da inicia�va. Também comunicou que as melhorias foram ní�das e poderão ser observadas
quando as a�vidades presenciais retornarem. Prof. Gustavo informou que ficou feliz com a no�cia da
conclusão da reforma e que será um fator animador quando as aulas prá�cas presenciais retornarem,
pois a parte de adequação sanitária era algo preocupante em relação à u�lização do laboratório. 1.2.2.
Prof. Natan. Prof. Natan comunicou que teve reunião do Comitê de Iniciação Cien�fica na semana
anterior e informaram que não haverá o CIC neste ano. Se houver será somente no próximo ano junto
com a próxima edição. A par�r de agora entrarão na fase de avaliação de relatórios, onde cada
representante iniciará o processo de avaliação para verificar se constam todos os itens que estavam
previstos no edital e pode ser que algum seja devolvido para a correção. Também haverá uma fase de
avaliação no que diz respeito à pontuação, provavelmente precisarão contar com a ajuda de quem teve
orientados e enviou projetos. Explicou que isso faz parte de uma norma�va do CNPq, que exige uma
pontuação, inclusive para a indicação de melhores trabalhos para concorrer a prêmios. Pediu para
ficarem atentos, pois, provavelmente nas próximas semanas, ele enviará relatórios para que sejam
avaliados. 2.  Ordem do Dia. 2.1. Apresentação das propostas da Avaliação Integradora de cada perfil.
Prof. Gustavo informou que na 25ª Extraordinária foram aprovadas as diretrizes para a avaliação
integradora durante o período ENPE e reforçou que, como se discu�u no NDE, o obje�vo da apresentação
é de permi�r o aprofundamento das discussões acerca da integradora, sobretudo neste momento
a�pico. Prof. Ângelo, Prof. Natan, Prof. Moysés e Profa. Beatriz apresentaram as propostas dos perfis 1, 2,
3 e 4 respec�vamente. Prof. Gustavo informou que a proposta do Perfil 4 enviada na convocação foi a
que a coordenação recebeu primeiro da profa. Beatriz. O Prof. Naaman enviou posteriormente um texto
com sugestões, mas não faria sen�do enviar as duas propostas de um mesmo perfil para serem
discu�das na reunião. Prof. Naaman apresentou as suas sugestões e ques�onou se os outros membros da
banca concordavam.  Prof. Moysés falou que não se importava e a profa. Beatriz se opôs a alteração,
devido o envio das sugestões terem sido enviadas após o prazo definido pela banca. A representante
discente Isabelle reforçou o pedido do prof. Naaman e mencionou que no ano anterior houveram muitos
conflitos com a questão da formação dos grupos por sorteio. Assim, solicitou que a proposta do Prof.
Naaman fosse considerada. Profa. Beatriz pediu para se re�rar da banca da integradora do perfil 4,
ficando a Banca composta pelos profs. Moysés e Namaan e ninguém se opôs. As sugestões do prof.
Naaman foram incorporadas ao texto da proposta do perfil 4. Prof. Gustavo informou que o prof. Heber
teve um problema técnico de energia elétrica em virtude de chuvas e possivelmente não par�ciparia da



reunião. Prof. Gustavo apresentou a proposta do perfil 5 elaborada pelo prof. Heber. Explicou que a
integradora deste perfil segue uma sistemá�ca dis�nta dos outros perfis, pois as a�vidades são
concentradas no primeiro semestre a fim de facilitar o fluxo dos alunos para a realização de estágios. A
integradora do perfil 5 já �nha sido iniciada antes da definição das diretrizes gerais. Prof. Gustavo
informou que começaria o próximo ponto de pauta e quem não fosse membro e quisesse se re�rar,
poderia ficar à vontade. Prof. Ângelo se re�rou às nove horas e trinta e oito minutos, conforme informou
via chat. 2.2. Discussão sobre a definição de norma�vas para Redistribuição no âmbito da UFSCar. Após
a discussão dos membros acerca do O�cio nº 334/2020/ProGPe, as seguintes sugestões foram
apontadas: (i) elaborar um edital simplificado e neste deve constar a área do conhecimento e os pré-
requisitos (�tulação exigida); (ii) fases mais relevantes para provimento de vaga por redistribuição:
análise do currículo; análise do Plano de Trabalho, considerando as a�vidades de pesquisa, ensino e
extensão; e entrevista/arguição. 3. Encerramento. Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou
encerrada a reunião ás nove horas e cinquenta e cinco minutos, na qual, eu, Ana Paula Siqueira Soares,
na qualidade de secretária, lavrei a presente Ata, que assino após ser assinada pelo Prof. Dr. Gustavo das
Graças Pereira e demais membros presentes.
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Documento assinado eletronicamente por Gustavo das Gracas Pereira, Presidente do Conselho, em
11/12/2020, às 17:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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de 8 de outubro de 2015.
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Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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